




Magyar kerámiák Isztambulban

Lélekemelő ünnepi zenés este Molnár Leventével

3

Magyar kerámiák Isztambulban
XXIV. évf. 7. szám - 2023. július 10.

Megnyitotta közös kiállítását a Kunszentmártoni 
Helytörténeti Múzeum és a Túri Fazekas Múzeum 
2023. június 1-jén az isztambuli Magyar Kulturális 
Központban.

Az alföldi fazekasmestereink, Bozsik Kálmán és 
Badár Balázs legszebb kerámiáiból készült válo-
gatás a Modern és Nemzeti - A népi és a népies 
szecesszió hatása Badár Balázs és Bozsik Kálmán 
fazekasok munkásságára címet viseli. 

A tárlatot Wenner-Várkonyi Attila, Kunszentmár-
ton város polgármestere nyitotta meg, majd Mucsi 
Ferenc, kunszentmártoni fazekas bemutatóját lát-
hatták a látogatók. 

Szervezők és rendezők: dr. Pusztai Gabriella, 
Pusztai Zsolt múzeumigazgatók. A kunszentmár-
toni Bozsik-gyűjtemény és a mezőtúri Badár-gyűj-
temény mellett Draskovits Dénes magángyűjte-
ményének néhány darabja, valamint a Badár Ház 
kiállítóterének berendezése is szerepel a tárlatban.

Isztambuli honfitársaink és a török vendégek is 
nagy érdeklődéssel fogadták a magyar fazekasság 
szépségeit.

A kiállítás augusztus végéig tekinthető meg a 
Liszt Intézetben (Gürsel, İmrahor Cd. No:23 B Blok, 
34400 Kâğıthane/İstanbul, Törökország). 

A Kunszentmárton Kultúrájáért Alapítvány ren-
dezésében a Liszt Ferenc-díjas, érdemes művész 
Molnár Levente, bariton operaénekes volt a ven-
dégünk június 17-én, szombat este a Bartók Béla 
Teremben. Elek Norbert, zeneszerző-hangszerelő, 
zongoraművész kísérte kifinomult érzékenységgel 
és muzikalitással minden dalban. Dr. Tóth Mária, 
alapítványunk létrehozója, az est főszervezője ve-
zette, alakította zenés beszélgetéssé a műsort, 
köszöntötte legelőször is a közönséget, annak so-
raiban Kovács László Liszt Ferenc-díjas karmestert, 
érdemes és kiváló művészt, Kunszentmárton pro 
urbe-díjasát, az ELTE művészeti együtteseinek ve-
zetőjét, Szekeres Zsoltot, a Magyar-Amerikai Koa-
líció vezetőségi tagját és Wenner-Várkonyi Attilát, 

városunk polgármesterét, valamint a korábbi Tisz-
azugi Zenei Fesztiválok fesztiválkórusainak a kör-
nyező városokból érkezett képviselőit. 

A székely és magyar dalok és áriák által a nem-
zethez tartozás kegyelméért és a Jóisten áldásaiért 
kifejezett hála áradt Molnár Levente, e kivételes 
tehetségű énekművész szárnyaló, lélekig hatoló 
előadásában. Felcsendültek Kodály Zoltán Székely-
fonójának szívhez szóló darabjai, Kacsóh Pongrác 
János vitézének megható dalai, a házasuló legény 
„El kéne indulni”... gyergyói balladája, s közben Le-
vente mesélt származásáról, a gyergyói, hargitai 
tájhoz kötődéséről, a világ leghíresebb operaszín-
padai – New York, Párizs, München, Bécs – után 
még jobban a magyar nemzethez ragaszkodásá-
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ról, zarándoklatairól és karitatív tevékenységéről, 
tanítói munkájáról, istenhitének megéléséről és 
annak legfőbb értékké válásáról. A „Boldogasszony 
anyánk” régi magyar himnuszunkat már a közön-
séggel együtt énekelte a művész, Erkel Ferenc 
Bánk bánjának „Hazám, hazám” című áriája után 
pedig felállva tapsolt a könnyekig meghatódott, 
lelkes publikum. A kuratóriumi és a polgármesteri 
köszönet és ajándékátadás után ráadásként még 
a Palóc himnusz zengett felemelőn, s a jelenlévők 
az átélt katarzist még sokáig szívükben dédelgetve 
vehettek búcsút e feledhetetlen est színhelyétől. 
Köszönet érte, hogy mindez megadatott számunk-
ra, itt Kunszentmártonban.

Köszönetet mondunk támogatóinknak: Kun-
szentmárton Város Önkormányzata, Amerikai-Ma-
gyar Koalíció – Szekeres Zsolt, Benke Tiborné (vál-

lalkozó), Betűmester Könyvesbolt, Dr. Fakekas 
Margit képviselő, Hutter Kft. (Budapest), Iglódi Kft., 
Gradiens Kft. (Budapest), Imrei István (vállalko-
zó, Kunszentmárton díszpolgára), Jauernik István 
(képviselő, tanácsnok), László Béla (vállalkozó), 
Magyaros Étterem – Patkó Mária, Győri-Papp Judit 
(a vármegyei közgyűlés képviselője), Rocsa János 
(vállalkozó, Kunszentmárton díszpolgára), Sárközi 
György (képviselő, tanácsnok, cukrászmester), Szi-
tás Gergely (vállalkozó), Szombati Pincészet (Cser-
keszőlő), Talmácsi Cukrászat (Kunszentmárton), 
Tálas László (borász, Tiszakürt), valamint minda-
zoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át ala-
pítványunknak ajánlották! 

Vass Zoltán
a Kunszentmárton Kultúrájáért Alapítvány elnöke

Útfelújítás

Tájékoztatom a kedves kunszentmártoniakat, hogy befejeződött négy zúzottköves utcában (összesen 
592 méter hosszúságban) a felület lezárása:

1. Újvilág utca 134 m (Csongrádi u – Irányi u. között);
2. Arany János utca 164 m (Hunyadi u – Körösi Cs. S. u között);
3. Dobó István utca 102 m (Arany J. u – Árpád krt. között);
4. Károlyi Mihály utca 192 m (Fekete I. u – Ady E. u. között).
A munkálatokat a Tend-Mix Bau Kft. végezte br. 21.238.961,- Ft vállalási áron.
Az így felújított utcákban az ott lakók és arra járók biztonságosabban és kulturáltabban tudnak közle-

kedni. Használják egészséggel!
Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a Műszaki Osztályon naprakész az úthálózat állapotának nyilván-

tartása. Egy felállított szempontrendszer alapján (az út hossza, szélessége, leterheltsége, ingatlanok szá-
ma, stb.) történik az utcák rangsorolása, mely alapján hozza meg mindig a Képviselő-testület a döntést, 
hogy az adott fejlesztési projektben mely utcák szerepeljenek. A szempontrendszeren túl nagyon fontos 
meghatározó elem, hogy az adott fejlesztésre mekkora forrással rendelkezünk.

Tervezzük, hogy még idén folytatjuk a zúzottköves utcák lefedését, melyről később adok tájékoztatást.
Emellet két aszfaltburkolatos út felújítása is meg fog történni. Ezek a Károlytelepi út (külterületi út) és 

a Táncsics út. Ezek a projektek nyertes pályázat útján valósulnak meg (Vidékfejlesztési Program, TOP 
PLUSZ), melyekről részletesen be fogok számolni Önöknek!

Tudjuk, hogy minden lakónak jogos az igénye, hogy a saját utcája jó minőségű legyen. Dolgozunk rajta. 
Hiszen mint látható, hogy ha apróbb lépésekben is, de minden évben tudunk útfelújítást végezni, mely 
összességében javítja a kunszentmártoni úthálózat minőségét (növekszik a felújított utak száma).

Megértésüket és türelmüket köszönöm!
Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
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Nemzeti Összetartozás Napja

2023. június 4-én immár 103 évvel a trianoni 
békeszerződés megkötése után gyűltünk össze 
Kunszentmártonban az országzászlónál, majd a 
haranglábnál megemlékezésre. Ünnepi beszédet 
Herczeg László könyvtáros mondott, szaxofonon 
pedig Enyedi Gábor Szabolcsné zenélt. Köszönjük 
a Napsólyom Baranta Egyesület tagjainak, hogy a 
hagyományokhoz híven közreműködtek az esemé-
nyen. 

Balla Tibor újabb fantasztikus sikere

Püspökladányban rendezték meg közel 200 ver-
senyző részvételével az Ifj. Vigh Sándor - Emlékdí-
jas Nemzetközi Népzenei Versenyt.

A neves szakemberekből álló zsűri Balla Tibor-
nak - aki tekerőlanttal nevezett - ítélte oda a fődíját. 
Szívből gratulálunk Tibornak, aki ismét bebizonyí-
totta, hogy milyen tehetséges népzenész! 

Ballagás után felgyorsulnak az 
események egy középiskolában. 
Vizsga vizsgát követ, és szak-
májukban állást kereső fiatalok 
kerülnek ki a munkerő-piacra. 
A 2022/2023. tanévben négyfé-
le vizsgán 93 tanulónk mérette 
meg magát.

A tanulmányokat lezáró vizs-
gák közül első az érettségi vizsga. 
Az írásbeli dolgozatokat – immár 
utoljára ebben a formában – má-
jus 8-án kezdték írni tanulóink. 
Magyar nyelv és irodalomból, 
matematikából, történelemből, 
idegen nyelvből és a szakmai 
tárgyukból adtak számot a tu-
dásukról a jelentkezők. Mára túl 
vannak a szóbeli vizsgán is. A 
vizsgán nyújtott teljesítményé-

ért a vizsgabizottság dicséretben 
részesített négy tanulót: Farkas 
Gabriella 12.K – angol nyelv és 
történelem feleleteiért, Romhá-
nyi Annamária 12.K – magyar 
nyelv és irodalom írásbeli vizs-
gájáért, német nyelv, történelem 
és turisztikai ismeretek szóbeli 
feleleteiért, Varga Martina12.K – 
angol nyelv és magyar nyelv és 
irodalom írásbeli eredményeiért 
és Szente Sándor KK13. – magyar 
nyelv és irodalom, történelem és 
német nyelv feleleteiért kapott 
dicséretet.

Az érettségi vizsgákkal egyidő-
ben zajlottak a szakmai vizsgák – 
ettől a tanévtől kezdve új formá-
ban. Az írásbeli vizsgát felváltotta 
a központi interaktív vizsga, amit 

portfolió-védés és gyakorlati fel-
adat követett. A 2022/2023. tan-
évben kőműves, falazó kőmű-
ves, kereskedelmi értékesítő és 
bolti előkészítő tanulóink szerez-
tek szakmai bizonyítványt. Kö-
zülük hatan szakmai versenyen 
nyújtott teljesítményük alapján 
mentesültek a központi interak-
tív vizsga letétele alól: Vajda Edit 
– kereskedelmi értékesítő, Gyö-
re József, Jakab Roland, Kanalas 
Roland és Kovalik Gábor Lionel 
– kőműves tanulók.

Ebben a tanévben tehettek 
utoljára szakmai vizsgát tanu-
lóink OKJ-s szakmai bizonyítvá-
nyért. Három szakmában osz-
tottunk technikus bizonyítványt: 
pedagógiai és családsegítő mun-
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katárs lett Árvai Viktória Tímea 
és Molnárné Kovács Tamara 
Vanda, CAD-CAM-informatikus 
lett Lőrincz Vince és turisztikai 
szervező-értékesítő lett Lovas 
Vivien, Demeter Hanna és Smadi 
Sanaa.

A szakképzésben sor kerül ta-
nulmányok alatti vizsgákra is. 
Ágazati alapvizsgát kell tenni-
ük a technikumi tanulóknak 10. 
osztály végén. Három területen 
vizsgáztak: informatika és táv-
közlés, rendészet és közszolgálat 
és turizmus-vendéglátás ágazat-
ban. A vizsgán nyújtott teljesít-

ményért dicséretet kapott Ács 
Adrienn és Szabó Mihály (infor-
matika és távközlés), Bodor Fan-
ni és Nagy Károly Gergő (rendé-
szet és közszolgálat).

Szakképző iskolai tanulóink a 
9. évfolyam végén tesznek ága-
zati alapvizsgát, ezután tanulmá-
nyaikat szakképzési munkaszer-
ződéssel munkabér ellenében 
duális partnernél folytatják. Há-
rom ágazatban mutatták meg 
felkészültségüket: kereskede-
lem, építőipar és mezőgazdaság 
és erdészet. A vizsgán nyújtott 
teljesítményért dicséretet ka-

pott: Szabó Ágnes, Tasi Ádám és 
Tóth Bianka Alexandra – keres-
kedelem, Tímár Sándor – mező-
gazdaság és erdészet.

Tanulóinknak természetesen 
gratuláltunk a vizsgák után, de 
szeretnénk megragadni az al-
kalmat és köszönetet mondani 
segítőiknek, a felkészítő okta-
tóknak és duális partnereinknek 
fáradhatatlan munkájukért. Kö-
szönjük és jó pihenést kívánunk 
a szünidőre!

A középiskola vezetősége
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A kunszentmártoni Körös-vidék természeti sok-
színűségét bemutató fotókiállítás nyílt 2023. június 
7-én a Mi és a világ – KÉSZ-Esték keretein belül a 
Szabó Gyula Művelődési Központban. 

A kiállítást Tóth Tamás természetvédelmi fel-
ügyelő, a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársa 
nyitotta meg, akinek szívügye a természetvédelem. 
Elmondta, mivel sajnos kiveszőben vannak termé-
szeti értékeink, így különösen jó és becsülendő, 
hogy legalább ezeken a fotókon megelevenednek. 

Tóth Tamás méltatatta Gulácsi Ferenc munkáját, 
ill. a természetfotóit is. Kiemelte, hogy Ferenc ké-
peiben kompozícióként tükröződik a növény-, és 
állatvilág összhangja.

A kiállítás érdekessége volt, hogy a nyomtatott 
képek mellett kivetítőn is láthattak néhányat Fe-
renc képei közül. Tamás két-három személyes ked-
vencét is kiemelte ezek közül. 

Ferencnek szenvedélye a fotózás, ami egyben 
kellemes időtöltés is, hiszen szívesen jár a termé-
szetbe. Kiállított darabjai közül kedvence az ege-
részölyves kép, mert igen ritka, hogy a szabadban 
közelről fotózhassunk egy ilyen ragadozó madarat.

A fotókon megjelenik mind a négy évszak, ki-
emelkedő érdekessége, hogy a képek itt Kunszent-
mártonban készültek, pontosabban a Túláton, a 
Körös-ártérben és a Betekints-holtágban (Holt-Kö-
rös), méltón képviselik a helyi értékeket.

A fotókiállításban közreműködött Tóth Ágnes (fu-
vola), Bozsik Márton (gitár) és Szűcs Luca (próza). A 
kiállítás megnyitója állófogadással zárult. A tárlat 
megnyitóján sokan vettek részt, június 20-ig volt 
látogatható.

Mohácsi Bernadett
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Idén június 9. napján immár kilencedik alkalom-
mal került megrendezésre a „Könyvtár a zöldben” 
nevet viselő programunk. Az esős idő miatt nem 
a szokásos helyszínen voltunk, hanem a könyvtár 
belső tereiben vártuk látogatóinkat. Ebben az év-
ben az egészséges életmód volt a fő témánk, így 
ennek tükrében igyekeztünk minden korosztályt 
megszólítani, az életkori sajátosságoknak megfele-
lően színes programokat tárni látogatóink elé.

Délelőtt Cseh-Niczky Nikolett és Cseh András 
szórakoztatta az óvodás korosztályt egy interaktív 
zenés előadással. Láthatóan jól érezték magukat a 
gyermekek, sokat énekeltek, mozogtak és nevet-
tek. 

A délután első felében a helyi középiskolásokat 
invitáltuk egy online kvíz játékra, ahol minden csa-
pat remekül teljesített a témában.

Ezt követte az általános iskola alsós tanulói 
számára egy fogápolási előadás, amelyet dr. Hu-
szár-Kiss Zsófia tartott. Az előadás keretében a 
gyerekek résztvevőivé váltak az előadásnak, jóked-
vűen, ügyesen válaszoltak a doktornő kérdéseire.

A nap zárásaként Holló Istvánné nyugdíjas védő-
nő a koragyermekkori fejlődéssel (mozgásfejlődés, 
beszédfejlődés, játéktevékenység stb.) kapcsolatos 
előadással készült.

 Az egész napos programok között lehetett köny-
veket, ill. újságokat olvasgatni, könyvturizni, társas-
játékozni, kvízjátékot játszani. Egészséges életmód 
kvízjátékunk nyertese dr. Cseuz Imre, online kvíz-
játékunk nyertese Határné Takács Zsuzsanna lett. 
Ezúton is gratulálunk nekik!

A nap folyamán limonádéval, egészséges zsíros 
kenyérrel, zöldséggel, gyümölccsel kínáltuk a hoz-
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zánk betérőket. 
Az egész napos programok mellett lehetőséget 

biztosítottunk a Kockázz és nyerj! játékunkkal az 
ingyenes vagy félárú beiratkozásra is.  

Az esős idő ellenére mindenki jól érezte magát és 
jövőre – reményeink szerint egyre bővülő létszám-
mal- újra találkozunk!

Az előző évekhez hasonlóan köszönjük a felaján-

lásokat a Félegyházi Pékségnek, a Szaszkó Pék-
ségnek, a Shemsi Albán Pékségnek, a Fanni Zöld-
ség-Gyümölcsnek, Mónika Zöldségesének, a Gio 
Bt-nek és nem utolsó sorban a Kaposi-Húsnak!

Mohácsi Bernadett

Június 9-én 10 csapat gyűlt össze 
a Szabó Gyula Művelődési Köz-
pont udvarán, hogy széleskörű 
témakörök alapján összeállított 
kérdéssor alapján összemérje 
tudását. Az este remek hangu-
latban telt, ahol mindenki meg-

dolgoztathatta kicsit az agyteker-
vényeit a nem könnyű kérdések 
során. Az érdeklődésre való te-
kintettel és a baráti légkör kiala-
kulása miatt is jelezték a részt-
vevők, hogy várják a következő 
alkalmat, így folytatása követke-

zik a rendezvénynek, ahol akár 
még több csapat is összegyűlhet 
a szervezők reményei szerint. 
Köszönet a Szarka Falatozónak 
a frissítők biztosításáért, találko-
zunk július 14-én a második nyá-
ri kvíz esten!
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2023. június 11-én, vasárnap délután rendeztük 
meg az 1. Kézműves Udvar programunkat. He-
lyi és térségi kézművesek bevonásával. 18 árus, 
táncház és kézműves foglalkozás várta a Szabó 
Gyula Művelődési Központ udvarára a látogatókat. 
Délután kettőtől folyamatos érdeklődés kísérte a 
rendezvényt. Volt itt kókusztekercs, méz, befőtt, 
lekvár, ékszer, levendula, kézműves sör, helyi saj-
tok, lakásdekorációk, gravírozott fatermékek, mé-

zeskalács, kürtőskalács és még sok minden más is. 
A táncházban Szűcs Miklós és zenekara, valamint 
Balla Tibor muzsikált, Makra András pedig gon-
doskodott a hangulatról. A gyerekek kézműves 
foglalkozáson vehettek részt, és kipróbálhatták a 
nemezelést, tulipánokat készítettek. Július 16-ra 
tervezzük a 2. Kézműves Udvart. Oda is várjuk sze-
retettel az érdeklődőket!

Dobos Annamária
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Befejeződtek Magyarországon a 2022/2023. évi labdarúgó bajnokságok. Az NB I-ben a Ferencváros lett 
a bajnok, kiesett két nagy múltú budapesti csapat, a Honvéd és a Vasas. Az NB II-ben Diósgyőr végzett 
az első helyen, második az MTK lett, és feljutottak az NB I-be. Kiesett Békéscsaba és Dorog. Az NB III. 
Keleti csoportjában BVSC-Zugló első lett, Karcag hetedik, Tiszafüred tizenhatodik, de Jászberény kiesett a 
megyei I. osztályba. Középcsoport bajnoka Iváncsa, a Szolnoki MÁV 12-ik lett, a Nyugati csoportot pedig 
Veszprém nyerte.

Jász-Nagykun-Szolnok megyében az első osztályú bajnokság győztese Martfű ősztől már NB III-as lesz. 
Kiesett Jászárokszállás. A megye kettőben Jászapáti a bajnok, Tiszaföldvár II. pedig a 

11. helyen végzett.  Megye háromban Jászalsószentgyörgy az első, Tiszasas a negyedik, Cibakháza a 
tizennegyedik.

A KuTE remek őszi idény után (27 ponttal a negyedik) tavasszal 6 vereséggel kezdett, a hajrában viszont 
7 pontot gyűjtött, de így is visszacsúszott a kilencedik helyre.  A bajnoki év előtt kitűzött célt viszont tel-
jesítette Sechna Gábor csapata.

NP-Hungária KuTE - Mezőtúr 1 - 5 (1 - 3)
Molnár Lajos Sporttelep, vezette: Szénási Gábor (Szekeres Szabolcs, Kovács Gábor)
Jól kezdett a KuTE, de a negyedóra alatt kapott három gól megfordította a mérkőzést. A bajnoki év zárása 
így hazai pályán keserűre sikeredett.
Gól: Szabados (12) ill. Bojtok (18), Pesti (22), Rentler (31, 88), Debreczeni (61).

A 2022/2023 évi megyei I. osztály végeredménye:
1.Martfű 79, 2. Tiszaföldvár 71, 3. Törökszentmiklós 54, Kisújszállás 51, 5. Mezőtúr 47, 6. Jászfényszaru 46, 
7. Tószeg 38, 8. Rákóczifalva 38, 9. KuTE 37, 10. Jánoshida 36, 11. Szajol 28, 
12. Cserkeszőlő 24, 13. Kenderes 20, 14. Kunhegyes 20, 15. Jászárokszállás 11 ponttal. 
16. Jászberény II (kizárva).

Megyei U19 I. osztály
A KuTE ifi több éves sikeres szereplése véget ért, Légrádi Attila edző többet várt a csapatától. 
A serdülő csapat öt éve nem működik, így nehéz feltölteni az ifjúsági csapatot U19, 18, 17 korcsoportú 
játékosokkal.

Mezőtúr - KuTE 6 - 0 (2 - 0)
vezette: Bakti Milán (Szekeres Szabolcs)
Papírforma eredmény született, de a második félidőben 6 perc alatt kapott 3 gól nagyon figyelmeztető 
jel!
Gól: Nagy Sándor (6, 52, 76), Márki Levente (18, 73), Balogh Zoltán (79).

A 2022/2023 évi megyei U19. I. osztályú bajnokság végeredménye: 
1. Rákóczifalva 77, 2. Kisújszállás 76, 3. Kunhegyes 68, 4. Mezőtúr 58, 5. Tiszaföldvár 52, 
6. Tiszafüred 47, 7. Szajol 47, 8. Karcag 45, 9. Tószeg 42, 10. Jászfényszaru 36, 
11. Jászárokszállás 36, 12. Cserkeszőlő 30, 13. KuTE 30, 14. Kenderes 26, 15. Martfű 9, 
16. Jánoshida 8 ponttal.

Tóth Csaba  a KuTE hazai mérkőzések főrendezője, valamint az U19, 14 csapatok technikai vezetője a 
Jászkunfutball 2021/2022.bajnoki évének megyei tippversenyében az első helyen végzett. 

Gratulálunk!
Magó Dániel U19 Jánoshida elleni 9-0-ás győzelemmel végződő mérkőzés legjobbja volt 3 góljával, 

2 büntető kiharcolásával és 1 gólpasszával. Gratulálunk!

Pálinkás Ferenc



100 éves a KuTE
(17. rész)
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A nyolcvanas években a labdarúgók a megyei I. osztályú bajnokságban sikeresen szerepeltek, sőt egy 
évig a területi bajnokságban is részt vettek B.Tóth András edző vezetésével.

A szakosztályvezető Kéki Zoltán, a technikai vezető Pintér Béla volt.
Lázi József ügyvezető elnök intézte a napi ügyeket, a lakótelepi iskolában testnevelési osztály működött 

atlétika, kajak-kenu, leány kézilabda és fiú labdarúgás sportágakban a KuTE szakosztályaiban sportoltak 
a tanulók.

1990-ben megszűnt a testnevelés-tagozat, néhány évig még a KuTE foglalkozott az utánpótlás nevelés-
sel.

Labdarúgásban az ötvenes években született játékosok, akik magasabb osztályban is játszottak egy 
évet alacsonyabb osztályú csapatokban levezetésként még focizgattak. 1996-ban erősíteni kellett NB-s 
játékosoknak és a KuTE hatalmas fölénnyel megnyerte az 1996/1997.évi megyei l.osztályú bajnokságot. 
A 100 év alatt ez volt az egyetlen bajnoki cím a megyei l. osztályban!

1997 őszétől már NB lll -ban játszottak a fiúk.

(Elöl ülnek: Kovács Katalin gyúró, Lázi Béla elnökségi tag, Ungi István elnökségi tag, Takács László el-
nökhelyettes, Kasza József elnök, Veres István elnökhelyettes, Bartucz József technikai vezető és sportte-

lep gondnok, Sólyom Vilmos edző, Cseh László elnökségi tag, Gellér Sándorné Éva szertáros
Középső sor: Pálinkás Ferenc ügyvezető elnök, Gellér Sándor pályakarbantartó, Rostás Sándor gólki-

rály, Imre Kálmán, Paul Ioan Florin, Tatár György, Módos Gábor, Kiss András, Tóth Tamás, Fatul Florin, 
Tóth Márton szakosztály vezető

Álló sor felül: Ladányi Tibor, Demeter László, Aszalai Sándor, Varga Zoltán, Madarassy Imre, Kiss Zsolt, 
Imre László, Rácz József.



Molnár Lajos sporttelep felújítása

A „Jégember” 
Kunszentmártonban

Sakk
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Folytatódott a Molnár Lajos sporttelep felújítása. A belső munkák során az öltözők, a mosdók, zuhany-
zók, a WC-k, az irodák és a szertár felújítása is befejeződött.

A lebontott klubhelyiség helyett is egy kulturált terasz épült a sporttelepen, ahol edzések, mérkőzések 
után jót beszélgethetnek egymással a focisták, edzők, sportvezetők.

Szilágyi Zoltán a magyar „Jégember” a május 
hétvégi városi rendezvények díszvendégeként 
tartózkodott Kunszentmártonban. A Dany Margit 
Sportcsarnokban találkozott a Binder Ottó Olimpi-
ai Baráti Kör tagjaival.

Puskás Mihály (Miso) a KuTE sakk csapatának 
vendégjátékosa április 13-23 között a görögor-
szági Rodos Palace Resort Hotelben a 4. Rodoszi 
Sakkfesztivál keretében megtartott Iskolai Sakk Vi-
lágbajnokságon vett részt. Az U15-ös mezőnyben 
49-en indultak és Miso tunéziai, görög, kazahsztá-
ni, arab és ugandai ellenfelekkel  kilenc fordulót 
játszott, négy győzelemmel a 

32. helyen végzett. Gratulálunk!
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Elhunytak

Szabó László (volt cserkeszőlői lakos) - 72 éves
Lénárd János - 78 éves

Kovács Antalné  Czeczó Mária - 88 éves
Bíró Jánosné Lakatos Ilona - 91 éves

Karászi Józsefné Kollár Ilona - 81 éves
Borsi Ferenc Zoltán - 66 éves

Szirom Mátyásné Jakab Ilona - 93 éves
Bődi Imréné Köteles Julianna - 77 éves
Kovács Imréné Horváth Anna - 70 éves

Gyóllai Istvánné  Bencsik Etelka - 75 éves
Fehér Józsefné Hegedűs Margit (volt kunszentmártoni lakos) – 93 éves

Nagy András - 87 éves
Sári Ferencné Tóth Mária - 93 éves

Zubor Bálint - 73 éves

Házasságok

Zarnócz Vivien Viktória és Szente István János
Dénes Anna Zsuzsa és Szabó Zoltán

Szokolai Ildikó és Barancsi László
Gyuricskó Kincső és Gödő Márk Zoltán
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